
НАЦИОНАЛЕН СТАТИСТИЧЕСКИ ИНСТИТУТ

Формуляр № ЕЕ 08010



УКАЗАНИЯ

за попълване на електронен формуляр

“Отчет за разходите за опазване и възстановяване на околната среда

през отчетната 2020 година”

София, 2021
Националният статистически институт публикува електронен вариант на формуляр „Разходи за опазване и възстановяване на околната среда през 2020 г.”.
Наблюдението е изчерпателно и се провежда в съответствие с Националната статистическа програма за 2020 година. 

 Създавате си папка C:\NSI\OSRAZ_20 (можете да промените пътя както искате), където се записват следните файлове:

1. Razukz_2020.doc – указание за попълване на формуляра
2.Instr_osraz20.doc – инструкция  за работата със системата.

3 Osraz2020.xls –входен файл за въвеждане на данните.
 4. Osrs.xls – служебен файл за системата. Вие не трябва да го отваряте и  да работите с него.
Изисквания за коректна работа на приложението:

1. Операционна система WINDOWS 98/2000/XP .

2. Стандартна инсталация на MS OFFICE 2000/2002/2003/200/2010 (Задължително да има инсталиран Excel). (приложението работи коректно на горепосочените конфигурации)

Ако някое от горе посочените изисквания не е изпълнено, информацията да се попълни  на хартиен носител.   

Преди да започнете работа трябва да включите макросите на EXCEL
За EXCEL 2000/2002/2003

Изберете Tools->Macro->Security
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Изберете Medium и натиснете „OK”.
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 Затворете Excel. Отворете отново файла Osraz2020.xls. При отварянето се появява прозорец:
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Тъй като в системата има вградени макроси, изберете бутона – Enable Macros
За EXCEL 2007

Кликнете върху логото (това което прилича на цвете) 
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Изберете Excel Options
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Изберете Trust Center->Trust Center Settings…
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Изберете Macro Settings-> Disable all macros with notification.Потвърдете с „OK” 
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Затворете файла. При повторното отваряне се появява следния прозорец:
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Изберете Options
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Изберете Enable this content. Потвърдете с „OK”. Макросите на EXCEL  са включени.

За EXCEL 2010

Изберете File
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Изберете Options

[image: image11.png]nset Fomulss Dot Review  View

Page Layout

Information about RPC_WinMac_v4.0

B save s
CAUsers\Michae\ Desktop\RPC Winac. v 025

15 Open
(o Close

EER oo

You should only ensble diting i you tust the
Protected View Setinge
Leam more sbout rotecte

Recent





Изберете Trust Center
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Изберете Macro Settings и поставете точката по показания начин
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Указания за попълване на разделите от формуляра

В таблицитe на електронния формуляр се въвеждат данни само в зелените  полета. В белите полета (редове, колони) данни не се попълват, тъй като се формират автоматично. 

За всеки раздел е заложен контрол на данните. Ако имате грешки в данните отдолу на таблицата се изписва текста на грешката. Нормално е да отстраните грешките преди да преминете в следващия раздел.
В първият sheet “Адресна част” първо се въвежда кода на областта.

След това се въвежда ЕИК по БУЛСТАТ или се избира от списъка. Ако ЕИК по БУЛСТАТ липсва в заложения списък трябва да се обадите в НСИ /Зорка Борисова - тел. 029857 108, Румяна Иванова – тел. 029857 671/ за да се добави този БУЛСТАТ централно в НСИ.
Въвежда се или се избира от списъка местонамирането на дейността на фирмата /кода на населеното място ЕКНМ/ с 5 знака. Населеното място трябва да съответства на областта, която сте въвели по-горе.
Въвеждат се адреса на предприятието, съставител на отчета, телефон за контакти, е-майл адрес, дата, ръководител, средносписъчния брой на наетите лица по трудово и служебно правоотношение  и времето за попълване на формуляра.
Има логически връзки между раздел 1 и раздел 3 , които са описани  по-долу в указанието / Колона 1 от  раздел 1 да е равна нa колона 1 от раздел 3 за всички шифри/. За улесняване на работата при въвеждането на данните  приложението работи по следния начин – когато въведете данни в раздел 1, то в раздел 3 се оцветяват в червено шифрите в съответните редове, за които сте въвели вече данни в раздел 1. Това подсеща какво трябва да въведете в раздел 3 . Ако сте въвели коректно информацията оцветяването се премахва. В противен случай имате грешка, която трябва да отстраните. Грешката се изписва в раздел 3.
Има логически връзки и между раздел 2 и раздел 4 / Колона 2 от  раздел 2 да е равна нa колона 1 от раздел 4 за всички шифри/. Приложението работи по същия начин както при раздел 1 и раздел 3.

Особености при попълването на раздел 2:
1. Шифрите на съоръженията се въвеждат от Вас или се избират от списъка. Един шифър може да се въведе няколко пъти /съоръжения от един и същи вид/. В този случай в колона “Пореден номер на ДМА” се записва 1,2,3 и т.н. в рамките на повтарящите се съоръжения от един вид.Ако съоръжението е само едно се записва 1.  

2. В колона 1 се попълва кода на населеното място с 5 знака или се избира от списъка. 

3. Ако искате да изтриете вече въведено число в клетка, то това става или с въвеждане на нула или с клавиша <DEL>.

Ако искате да изтриете цял ред, то с клавиша <DEL> изтривате шифъра на ДМА и всички клетки с данни за реда. На празният ред може да въведете нов шифър или да го оставите празен. ЗАДЪЛЖИТЕЛНО Е да имате данни на първия ред от раздела!  / ако имате изобщо попълнен този раздел/.

4.След въвеждането на данните изпълнявате първо “Контрол на данните за р-л 2” и след това “Запис на данни за р-л 2” със съответните бутони. След всяка корекция на данните  в раздел 2 ЗАДЪЛЖИТЕЛНО изпълнявате горната процедура за контрол и запис за обновяване на данните и грешките от логическия контрол. В противен случай ще Ви  стои на екрана старото състояние на грешките.

За този раздел грешките се изписват под таблицата – превъртете надолу, за да ги видите всички /ако има такива/.
5. Ако имате грешки някъде по разделите ще Ви излезе  съобщението:

“Имате грешки в някой от разделите. Моля, отстранете ги преди да изпратите файла на Отдел „Статистически изследвания” /бивше Териториалното Статистическо Бюро/.
В този случай Вие не можете да създадете файла за ТСБ – бутона <Файл за ТСБ> не е активен. Трябва да разгледате разделите и да видите къде не е отстранена грешка. След корекцията, ако всичко е вярно – горното съобщение не се появява.

Тогава бутона <Файл за ТСБ> вече е активен и след като го натиснете ще Ви излезе съобщение с името на файла, който трябва да изпратите в ОСИ. 

Името е: OSR_xxxxxxxx_eeeee_20.XLS , където хххххххх е номера на Вашия ЕИК, eeeee-код на населеното място 20 – година на обработка.

Във входният файл OSRAZ2020.XLS можете да влизате многократно докато въведете цялата информация и изчистите грешките. От този файл излизате с червения кръст най-горе в дясно на екрана.

Ако Ви се наложи да коригирате данни след като сте създали вече индивидуалния файл с име OSR_xxxxxxxxxx_eeeee_20.xls, то влизате отново във входния файл OSRAZ2020.XLS правите корекциите и отново използвате бутона <Файл за ТСБ> и така ще създадете отново Вашия индивидуален файл с новите корекции.

Указание за работа на ниво Отдел „Статистически изследвания”
Ако се наложи да се въвеждат данни за респонденти на ниво ОСИ, то се спазват горните изисквания. След като се създаде индивидуалния файл за съответния респондент, в полето ЕИК се въвежда следващия и данните се зануляват и се въвеждат новите данни. Ако се наложи актуализация след формирането на индивидуалния файл отново се влиза във входния файл OSRAZ2020.XLS и след избирането на ЕИК старите данни се визуализират и се правят корекциите, спазват се горните процедури.
Заложени логически засечки към формуляра
Характеристика на въвежданите данни в статистическите таблици

Мерната  единица  за  отчитане  на  разходите  в стойностно изражение е хил.лв. в Раздели - 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9. В Раздел 4 колона  8 - декари и в колона 9 - брой заети. Данните са цели положителни числа. Максималната значиност на данните за различните раздели e 12 знака. Данните, въвеждани в електронната таблица могат да са само 0 и цели положителни числа.  Не трябва да се допуска въвеждането на числа с десетичен знак. Числата трябва да са без знаци след десетичната запетая.
Някои общи изисквания към софтуера

Раздел 1. 
За всички редове са валидни зависимостите:


а/ кол. 1 = кол.2+кол.5+кол.6


б/ кол. 2 = кол.3+кол.4

За всички колони са валидни зависимостите:


а/р.ш.1000=р.ш(0200+0300+0400+0500+0600+0700+0800+0900+
1010+1100+1400)


б/ р.ш.0200 = р.ш.(0210+0220)


в/ р.ш.0210 = р.ш.(0211+0212+0213+0214)


г/ р.ш.0400 = р.ш.(0401+0402)


д/ р.ш. 0500 = р.ш.(0510+0520)


е/ р.ш. 0700 = р.ш.(0710+0720)


ж/ р.ш.0900 = р.ш.(0910+0920)


з/ р.ш.0910 = р.ш.(0911+0912+0913+0914+0915+0916+0921+0922)


и/  р.ш.1010= р.ш.(1011+1012)

й/ р.ш.9999>=р.ш.1000

Раздел 2.
Връзка между Раздел 2 и Раздел 1

Съществува аритметична връзка между разд.5, кол.4 и разд.1, кол.2.

а/разд.2,кол.4(ш.111+ш.112+ш.113+ш.114+ш.115+ш.116+ш.120+ш.121+ш122+ ш.123+ш.125+ш.130+ш.002) = разд.1, кол.2 (ш.0200)

разд.2, кол.4 (ш.120) = разд.1, кол.2 (ш.0211)

разд.2, кол.4 (ш.121) = разд.1, кол.2 (ш.0212)
разд.2,кол.4 (ш.125) = разд.1, кол.2 (ш.0213)
разд.2,кол.4(ш.111+ш.112+ш.113+ш.114+ш.115+ш.116+ш122+ш.123+ш.130)=разд.1, кол.2 (ш.0214)
разд.2,кол.4(ш.111+ш.112+ш.113+ш.114+ш.115+ш.116+ш.120+ш.121+ш122+ ш.123+ш.125+ш.130) = разд.1, кол.2 (ш.0210)

разд.2, кол.4 (ш.002) = разд.1, кол.2 (ш.0220)

б/ разд.2, кол.4 (ш.210+ш.220) = разд.1, кол.2 (ш.0300)

в/ разд.2, кол.4 (ш. 311+ш.312+ш........+ш.334+ш.340+ш.341+ ш.342+ш.001) = разд.1, кол.2 (ш.0400)

разд.2, кол.4 (ш. 311+ш.312+ш........+ш.334+ш.340+ш.341+ ш.342) = разд.1,кол.2 (ш.0401)

разд.2, кол.4 (ш. 001) = разд.I, кол.2 (ш.0402)


г/разд.2,кол.4(ш.411+ш.412+ш.413+ш.415ш.+416+ш.420+ш.004)=разд.1, кол.2 (ш.0500)


разд.2,кол.4(ш.411+ш.412+ш.413+ш.415ш.+416+ш.420)=разд.1, кол.2(ш.0510)


разд.2,кол.4 (ш.004) = разд.1, кол.2 (ш.0520)


д/ разд.2, кол.4 (ш.450+ш.451+ш. 006) = разд.1, кол.2(ш.0700)

разд.2, кол.4 (ш.450+ш.451) = разд.1, кол.2(ш.0710)

разд.2, кол.4 (ш.006) = разд.1, кол.2 (ш.0720)


е/ разд.2, кол.4 (ш.510+ш.512+ш.....+ш.517)=разд.1,кол.2(ш.0800)


ж/разд.2,кол.4(ш.611+ш.612+ш.613+ш.614+ш.615+ш.621+ш.622+ш.623+ш.624+
ш.625+ш,631+ш,632+ш.633+ш.634+ш.635+ш.636+ш.003)=разд.1,кол.2(ш.0900) 


разд.2,кол.4(ш.611+ш.612+ш.613+ш.614+ш.615+ш.621+ш.622+ш.623 
+ш.624+ш.625+ш.631+ш.632+ш.633+ш.634+ш.635+ш.636)=разд.1,кол.2(ш.0910) 

разд.2, кол.4 (ш.611+ш.612+ш.613 +ш.614+ш.615) = разд.1, кол.2 (ш.0911+ ш.0921)

разд.2, кол.4 (ш.621+ш.622+ш.623 +ш.624+ш.625) = разд.1, кол.2 (ш.0912+ ш.0922)


 разд.2, кол.4(ш.631+ш.636) = разд.1,кол.2 (ш.0913)

 разд.2, кол.4 (ш.633+ш.634) = разд.1,кол.2 (ш.0914) 

 разд.2, кол.4 (ш.632) = разд.1, кол.2 (ш.0915) 

 разд.2, кол.4 (ш.635) = разд.1, кол.2 (ш.0916)

 разд.2, кол.4 (ш.003) = разд.1, кол.2 (ш.0920)


н/разд.2, кол.4 (ш.710+ш.711+ш.005) = разд.1, кол.2 (ш.1010)


 разд.2, кол.4 (ш.710+ш.711) = разд. 1, кол.2 (ш.1011)


разд.2, кол.4 (ш.005) = разд.1, кол.2 (ш.1012)


о/ разд.2, кол.4 (ш.800) = разд.1, кол.2 (1400)


п/ разд.2, кол.4 (ш.900) = разд.1, кол.2 (0600)

Раздел 3. 
За всички редове са валидни зависимостите:

а/ кол.1 = кол.2+кол.3+кол.4+кол.5+кол.6+кол.7+кол.8+кол.9+кол.10+кол.11+кол.12

За всички колони са валидни зависимостите:


а/р.ш.1000=р.ш(0200+0300+0400+0500+0600+0700+0800+0900+
1010+1100+1400)


б/ р.ш.0200 = р.ш.(0210+0220)


в/ р.ш.0210 = р.ш.(0211+0212+0213+0214)


г/ р.ш.0400 = р.ш.(0401+0402)


д/ р.ш. 0500 = р.ш.(0510+0520)


ж/ р.ш. 0700 = р.ш.(0710+0720)


з/ р.ш.0900 = р.ш.(0910+0920)


и/ р.ш.0910 = р.ш.(0911+0912+0913+0914+0915+0916+0921+0922)


й/  р.ш.1010 = р.ш.(1011+1012)

Връзка между Раздел 1 и Раздeл 3:

За колона 1 и в двата раздела е валидна зависимостта:

а/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(1000) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(1000)

б/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0200) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0200)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0210) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0210)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0220) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0220)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0211) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0211)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0212) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0212)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0213) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0213)
1 разд., кол. 1, р.ш.(0214) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0214)
в/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0300) = 3  разд., кол. 1, р.ш.(0300)

г/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0400) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0400)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0401) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0401)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0402) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0402)

д/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0500) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0500)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0510) = 3 разд., кол. 1, р.ш (0510)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0520) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0520)

е/  1 разд., кол. 1, р.ш.(0600) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0600)

з/  1 разд., кол. 1, р.ш.(0700) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0700)

  1 разд., кол. 1, р.ш.(0710) = 3 разд. кол. 1, р.ш.(0710)

  1 разд., кол. 1, р.ш.(0720) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0720)

и/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0800) = 3 разд., кол. 1, р.ш. (0800)

й/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(0900) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0900)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0910) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0910)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0911) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0911)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0912) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0912)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0913) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0913)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0914) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0914)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0915) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0915)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0916) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0916)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0921) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0921)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0922) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0922)

1 разд., кол. 1, р.ш.(0920) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(0920)

к/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(1010) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(1010)

1 разд., кол. 1, р.ш.(1011) = 3 разд. кол. 1, р.ш.(1011)

1 разд., кол. 1, р.ш.(1012) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(1012)

л/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(1100) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(1100)

м/ 1 разд., кол. 1, р.ш.(1400) = 3 разд., кол. 1, р.ш.(1400)

Раздел 4. 
За всички редове са валидни зависимостите :


а/ кол.1 = кол.2+кол.7


б/ кол.2 = кол.3+кол.4+кол.5+кол.6

За колони 1, 2, 3, 4, 5, 6,7, са валидни зависимостите:


а/р.ш.1000=р.ш.(0200+0300+0400+0500+0600+0700+0800+0900+
1010+1100+1200+1300+1400+1500)


б/ р.ш.0200 = р.ш.(0210+0220)


в/ р.ш.0210 = р.ш.(0211+0212+0213+0214)


г/ р.ш.0400 = р.ш.(0401+0402)


д/ р.ш. 0500 = р.ш.(0510+0520)


е/ р.ш. 0510 = р.ш.(0511+0512+0513+0514+0515+0516+0517+0518)


ж/ р.ш. 0700 = р.ш.(0710+0720)


з/ р.ш.0900 = р.ш.(0910+0920)

и/р.ш.0910=р.ш.(0911+0912+0913+0914+0915+0916+0917+0918+0919+0921
+0922)


й/ р.ш.1010 = р.ш.(1011+1012)

За колона 8 е валидна зависимостта:


а/ р.ш.1000=р.ш.0500

б/ р.ш. 0500 = р.ш.( 0512+0513+0514)
За колона 9 е валидна зависимостта:


а/р.ш.1000=р.ш.(0200+0300+0400+0500+0600+0700+0800+0900+
1010+1100+1200+1300+1400+1500)

Съществува следната логическа връзка между кол.8 и кол.1.


а/ При наличие на данни в кол.1, р.ш. 0500 (сборния шифър), в т.ч. р.ш 0512, 0513, 0514, данни трябва да има в кол.8 по съответните шифри и обратно. 

Съществува следната логическа връзка между кол.9 и кол.5.


а/ При наличие на данни в кол.5, р.ш. 1000, 0200, 0300, 0400, 0500, 0600, 0700, 0800, 0900, 1010, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, данни трябва да има и в кол.9 по съответните шифри и обратно. 


Раздел 5. 
За всички редове са валидни зависимостите:

а/ кол.1 = кол.2+кол.3+кол.4+кол.5+кол.6+кол.7+кол.8+кол.9+кол.10+кол.11+кол.12

За всички колони са валидни зависимостите:

 
а/р.ш.1000=р.ш.(0200+0300+0400+0500+0600+0700+0800+0900+
1010+1100+1200+1300+1400+1500)


б/ р.ш.0200 = р.ш.(0210+0220)


в/ р.ш.0210 = р.ш.(0211+0212+0213+0214)


г/ р.ш.0400 = р.ш.(0401+0402)


д/ р.ш. 0500 = р.ш.(0510+0520)


е/ р.ш. 0510 = р.ш.(0511+0512+0513+0514+0515+0516+0517+0518)


ж/ р.ш. 0700 = р.ш.(0710+0720)


з/ р.ш.0900 = р.ш.(0910+0920)

и/р.ш.0910=р.ш.(0911+0912+0913+0914+0915+0916+0917+0918+0919+0921
+0922)


й/  р.ш.1010 = р.ш.(1011+1012)

Връзка между Раздел 4 и Раздeл 5:

За колона 2, разд. 4 и колона 1, раздел 5 е валидна зависимостта:

а/ 4 разд., к.2 р.ш.(1000) = 5 разд., к.1 р.ш.(1000)

б/ 4 разд., к.2 р.ш.(0200) = 5 разд., к.1 р.ш.(0200)

4 разд., к.2 р.ш.(0210) = 5 разд., к.1к.1 р.ш.(0210)

4 разд., к.2 р.ш.(0211) = 5 разд.,  р.ш.(0211)

4 разд., к.2 р.ш.(0212) = 5 разд., к.1 р.ш.(0212)
4 разд., к.2 р.ш.(0213) = 5 разд., к.1 р.ш.(0213)
4 разд., к.2 р.ш.(0214) = 5 разд., к.1 р.ш.(0214)
4 разд., к.2 р.ш.(0220) = 5 разд., к.1 р.ш.(0220)

в/ 4 разд., к.2 р.ш.(0300) = 5 разд., к.1 р.ш.(0300)

г/ 4 разд., к.2 р.ш.(0400) = 5 разд., к.1 р.ш.(0400)

4 разд., к.2 р.ш.(0401) = 5 разд., к.1 р.ш.(0401)

4 разд., к.2 р.ш.(0402) = 5 разд., к.1 р.ш.(0402)

д/ 4 разд., к.2 р.ш.(0500) = 5 разд., к.1 р.ш.(0500)

4 разд., к.2 р.ш.(0510) = 5 разд., к.1 р.ш (0510)

4 разд., к.2 р.ш.(0511) = 5 разд., к.1 р.ш.(0511)

4 разд., к.2 р.ш.(0512) = 5 разд., к.1 р.ш.(0512)

4 разд., к.2 р.ш.(0513) = 5 разд., к.1 р.ш.(0513)

4 разд., к.2 р.ш.(0514) = 5 разд., к.1 р.ш.(0514)

4 разд., к.2 р.ш.(0515) = 5 разд., к.1 р.ш.(0515)

4 разд., к.2 р.ш.(0516) = 5 разд., к.1 р.ш.(0516)

4 разд., к.2 р.ш.(0517) = 5 разд., к.1 р.ш.(0517)

4 разд., к.2 р.ш.(0518) = 5 разд., к.1 р.ш.(0518)

4 разд., к.2 р.ш.(0520) = 5 разд., к.1 р.ш.(0520)

е/ 4 разд., к.2 р.ш.(0600) = 5 разд., к.1 р.ш.(0600)

ж/ 4 разд., к.2 р.ш.(0700) = 5 разд., к.1 р.ш.(0700)

 4 разд., к.2 р.ш.(0710) = 5 разд., к.1 р.ш.(0710)

 4 разд., к.2 р.ш.(0720) = 5 разд., к.1 р.ш.(0720)

з/ 4 разд., к.2 р.ш.(0800) = 5 разд., к.1 р.ш. (0800)

и/ 4 разд., к.2 р.ш.(0900) = 5 разд., к.1 р.ш.(0900)

4 разд., к.2 р.ш.(0910) = 5 разд., к.1 р.ш.(0910)

4 разд., к.2 р.ш.(0911) = 5 разд., к.1 р.ш.(0911)

4 разд., к.2 р.ш.(0912) = 5 разд., к.1 р.ш.(0912)

4 разд., к.2 р.ш.(0913) = 5 разд., к.1 р.ш.(0913)

4 разд., к.2 р.ш.(0914) = 5 разд., к.1 р.ш.(0914)

4 разд., к.2 р.ш.(0915) = 5 разд., к.1 р.ш.(0915)

4 разд., к.2 р.ш.(0916) = 5 разд., к.1 р.ш.(0916)
4 разд., к.2 р.ш.(0917) = 5 разд., к.1 р.ш.(0917)
4 разд., к.2 р.ш.(0918) = 5 разд., к.1 р.ш.(0918)
4 разд., к.2 р.ш.(0919) = 5 разд., к.1 р.ш.(0919)
4 разд., к.2 р.ш.(0921) = 5 разд., к.1 р.ш.(0921)

4 разд., к.2 р.ш.(0922) = 5 разд., к.1 р.ш.(0922)

4 разд., к.2 р.ш.(0920) = 5 разд., к.1 р.ш.(0920)

й/ 4 разд., к.2 р.ш.(1010) = 5 разд., к.1 р.ш.(1010)

4 разд., к.2 р.ш.(1011) = 5 разд., к.1 р.ш.(1011)

4 разд., к.2 р.ш.(1012) = 5 разд., к.1 р.ш.(1012)

к/ 4 разд., к.2 р.ш.(1100) = 5 разд., к.1 р.ш.(1100)

л/ 4 разд., к.2 р.ш.(1200) = 5 разд., к.1 р.ш.(1200)

м/ 4 разд., к.2 р.ш.(1300) = 5 разд., к.1 р.ш.(1300)

н/ 4 разд., к.2 р.ш.(1400) = 5 разд., к.1 р.ш.(1400)

о/ 4 разд., к.2 р.ш.(1500) = 5 разд., к.1 р.ш.(1500)

Раздел 6. 
За Раздел 6 са валидни следните засечки
За всички редове са валидни зависимостите:


а/ кол.1 = кол.2+кол.3

б/р.ш.1000=р.ш.(0200+0900)


в/ р.ш.0900 >= р.ш.0901

Раздел 7. 
За Раздел 7 са валидни следните засечки

 а/ р.ш.2000 = р.ш.(2001+2002+2003+2004+2005+2006)


Раздел 8. 
За Раздел 8 са валидни следните засечки
За всички колони са валидни зависимостите: 

а/ р.ш.1700 = р.ш.(1701+1702+1703+1704+1705+1706+1707)

СРОКОВЕ

 Получаване на масива с данни в ИКТ, 
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По работата с електронния формуляр: 
г-жа Виолета Костадинова, тел. 02/ 9857 585, e-mail адрес: vkostadinova@nsi.bg
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